

Salmo Rattlin Pop Wobbler 7cm schwimmend Lucky Bone LB



Salmo



Artikelnummer: SAL-QRA006

Oberflächenköder im Popper-Style mit Rassel.

Gewicht: 0.125 kg

14,49 €

13,09 €* 13,09 €

Salmo Rattlin Pop Wobbler: Mehr als nur ein Oberflächenköder

Verehrte Angler und Anglerinnen, es ist Zeit, Ihre Angelstrategie aufzuwerten. Stellen Sie sich einen Köder vor, der die traditionelle Handwerkskunst mit der neuesten Technologie verbindet. Hier präsentieren wir den **Salmo Rattlin Pop Wobbler**, einen Hardbait, der für Sie in unvergleichlicher Weise Fische anzieht.

Der Salmo Rattlin Pop Wobbler ist nicht irgendein schwimmender Wobbler - es ist ein Statement. Mit seiner einzigartigen Rassel zieht er Fische aus größerer Entfernung an und bringt Ihr Angelerlebnis auf ein neues Level. Dieser Wobbler ist mit dem bewährten Mustad KVD-Haken ausgestattet, der dafür bekannt ist, selbst die wehrhaftesten Fische zu sichern.

Unschlagbare Eigenschaften, die Sie lieben werden

- Hochfester Kunststoff: Bietet Langlebigkeit und sorgt für überlegene Leistung.
- **Ultraschall-Körperschweißen:** Sorgt für hohe Widerstandsfähigkeit und Langlebigkeit, auch bei intensivem Gebrauch.
- Interne Rasseln: Zieht Fische aus größerer Entfernung an. Ihr bester Partner, um das Interesse der Fische zu wecken.
- **Gefiederter Schwanzhaken:** Verbessert die Anziehungskraft des Wobblers und lässt keinen Fisch gleichgültig.
- Individuell handabgestimmt & tankgetestet: Jeder Wobbler ist ein Unikat und garantiert Ihnen die bestmögliche Performance.
- **Mustad KVD-Haken:** Garantiert eine sichere Fangleistung und bringt die härtesten Fische sicher in den Kescher.

• **Splitringe made in USA (Rasco):** Bietet eine zusätzliche Sicherheit für eine problemlose Performance.

Investieren Sie in den Salmo Rattlin Pop Wobbler - ein Oberflächenköder, der seine Klasse bewiesen hat und sicherlich Ihren Erwartungen gerecht wird. Fische fangen war noch nie so einfach und effizient. Probieren Sie es aus und überzeugen Sie sich selbst von der unglaublichen Performance dieses Hardbaits.

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten